
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)

Освітня програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого освітнього рівня «бакалавр», яка реалізується в Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», базується на Стандарті вищої освіти України за відповідною спеціальністю, положеннях та результатах сучасних наукових досліджень, а також орієнтує на розвиток навичок та компетентностей, розуміння суті й тенденцій розвитку фінансових процесів на різних рівнях функціонування.

Метою ОП є підготовка бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні ситуації на основі опанування системи загальних і фахових здібностей й компетентностей, професійно їх реалізовувати на українських, закордонних підприємствах, організаціях та установах, державних і муніципальних органах влади тощо, та задовольняти попит на кваліфікованих фахівців ринку праці України і Східного регіону, в тому числі зумовлений вимогами глобалізації та цифровізації суспільства.

Освітня програма базується на теоріях, концепціях і результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням з інноваційним мисленням, систематизованими знаннями, що є передовими у сфері фінансових послуг. ОП надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» сприяють забезпеченню відповідних програмних результатів навчання вимогам стейкхолдерів.

Вважаємо, що розроблена освітня програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є висококонку rentною, відповідає вимогам сучасності й може бути використана для підготовки студентів за цією спеціальністю.

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ "ДІСІ ЛІНК"



/ Д.В. Кузьменко